
ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  QUARTA
SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM DOZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL
E DEZESSEIS.

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas
e  vinte  minutos,  a  Câmara  Municipal  de  Carandaí  reuniu-se  ordinariamente,  presidida  pelo
Vereador  Geraldo  Francisco  Gonçalves  e  secretariado  pelo  Vereador  Cor  Jesus  Moreno.  O
Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo
Secretário constatou a presença de todos os edis. O Presidente declarou aberta a sessão e passou
a palavra ao Secretário para que procedesse a leitura da ata da 41ª Reunião Ordinária. Colocada
em  única  discussão  e  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  PRIMEIRA  PARTE  DA
REUNIÃO  –  CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS:  Convite  do  Grupo  de  Assistência
Integral à Infância e Adolescência – GAIIA, para a formatura do curso de inglês, no dia 16 de
dezembro de 2016, no Salão dos Produtores Rurais de Carandaí, às 18 horas. Convite da Escola
Municipal Deputado Abelard Pereira para a solenidade de conclusão dos alunos do 9º ano do
Ensino  Fundamental  dia  15/12/2016,  às  19h30,  na  Câmara  Municipal.  Comunicado  do
Ministério da Educação informando a liberação de recurso financeiro ao Município de Carandaí
no  valor  de  R$101.815,65.  Nota  de  Esclarecimento  do  Sindicato  dos  Servidores  Públicos
Municipais. Relatório da Comissão de Saúde, Saneamento e Meio Ambiente. DESPACHO DAS
CORRESPONDÊNCIAS –  O  Presidente  colocou  à  disposição  todas  as  correspondências
recebidas,  informando  que  estariam  na  Secretaria.  SEGUNDA  PARTE  DA  REUNIÃO:
DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DOS  PROJETOS  E  PROPOSIÇÕES:  O  Vereador  Aécio
solicitou a retirada de pauta da Subemenda Modificativa nº. 1 à Emenda Modificativa nº. 1 ao
Projeto de Lei 2086/2016 e o Vereador Cor Jesus, solicitou a retirada de pauta da Subemenda
Modificativa nº. 2 à Emenda Modificativa nº. 1 ao Projeto de Lei 2086/2016. A seguir, colocou
em discussão o Relatório da Comissão de Saúde, Saneamento e Meio Ambiente sobre a falta
de prioridade no atendimento a pessoas idosas e gestantes na Farmácia Básica Municipal.  Em
única votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, foi feita a entrega da Moção de Aplausos
à Deputada Estadual Ione Pinheiro. Não havendo Vereador inscrito na palavra livre, o Presidente
passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada
no  quadro  de  publicidade  e  solicitou  ao  Secretário  para  que  procedesse  a chamada  final,
constatando a presença de todos os edis. O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a reunião às vinte e uma horas e quinze minutos. O conteúdo integral desta reunião
encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Cor Jesus Moreno, Secretário,
solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa
Diretora.
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